

陵县已撤县改称“陵城区”？

民政部官网已更名,但相关部门并未接到正式文件

本报11月3日讯(记者 李榕) 在今年省“两会”上,德州市长杨宜新曾表示,德州将扩大城市规模,争取陵县撤县设区。11月3日,记者了解到,目前在民政部官网的“全国行政区划信息查询平台”上已将“陵县”划为“陵城区”,驻地仍为临齐街道,但“行政区划代码”一项暂时为空。德州相关部门称,对于民政部官网发布的信息也已了解,但暂时还未接到正式文件。

陵县,位于山东省西北部,德州市中部,是德州市的近郊区。陵县区位优势,交通便利,为德州市中心城区发展规划的重要组成部分,县城距京沪高铁德州东站10公里,距济南90公里,距北京300公里,104国道、德滨高速公路、京台高速公路、德龙烟铁路、京沪高铁穿境而过。因此加快德陵一体化建设是近年来德州一直在推动的一项城市发展战略。

德州市“十二五”规划明确指出,陵县将于2015年之前,也就是“十二五”结束之前并入德州市。德州借此打造高铁新区、南部生态园区,市区常住人口也将达100万以上,达到大城市行列。在德州市民政局年中分析会上也曾提出,将全力抓好陵县改

区工作,争取此项工作在10月底前完成。

近日,“陵县已撤县设区”的消息在网上传得沸沸扬扬。11月3日,记者从民政部官网了解到,民政部的全国行政区划信息查询平台上已将“陵县”划为“陵城区”,驻地为临齐街道,人口60万人,面积为1213平方千米,行政区划代码为空项,区号为0534,邮编为253500。从民政部官网上获悉,目前德州市包括德城区、陵城区、乐陵市、禹城市、平原县、夏津县、武城县、齐河县、临邑县、宁津县、庆云县11个市区。

在百度百科上,对于陵城区的介绍中显示,陵城区下辖两个街道、10个镇、1个乡和一个经济开发区,分别是:安德街道、临齐街道、于集乡、郑家寨、神头镇、丁庄镇、边临镇、徽王镇、滋镇、糜镇、义渡口镇、前孙镇、宋家镇、陵城区经济开发区。对于陵城区地名由来中介绍,国务院1994年12月17日批准撤销德州地区和德州市,设立地级德州市和德城区。此县划归德州市。2013年德州市政府批准陵城区陵城镇改为临齐街道。街道住址为驻原陵城镇政府。2014年10月国务院批复德州市行政区划调整,决定撤销陵县,设立陵城区。



比拼

11月3日,德州市卫生计生系统院前急救技能大赛开幕,来自全市的25个代表队进行颈椎损伤的固定与搬运、外伤包扎、气管插管与心肺复苏等项目的比拼,提升院前急救技能。

本报记者 马志勇 王乐伟 摄影报道

公车清理整顿 启动“回头看”

本报11月3日讯(记者 李榕) 为进一步加强党风廉政建设,规范公务用车配备使用管理,德州市市级机关事务管理局组织各县市区集中开展公务用车清理整顿“回头看”工作。

据了解,目前德州市市级机关事务管理局下发了《关于做好公务用车清理整顿“回头看”工作的通知》(德车治[2014]4号),对“回头看”工作从进一步摸清摸透底数、限期自纠整改、做好违规车辆处置工作、严格落实责任制、健全管理制度等几个方面提出了具体要求。要求相关单位(部门)在整改时限内将清理活动方案、整改措施及取得成效及时上报德州市公车办。

海河流域治污 考核获第一名

本报11月3日讯(记者 刘振) 11月3日,记者了解到,环保部传来了一条好消息,代表山东参加考核的德州、枣庄综合得分均为99分,分别获得海河、淮河流域第一名。

今年4月1日至2日,国家海河流域“十二五”水污染防治规划实施情况考核组来德州市考核,德州水污染防治工作获得了充分肯定。列入“十二五”国家重点流域规划的76个项目已全部提前两年建成。

近日,代表山东参加考核的德州、枣庄综合得分均为99分,分别获得海河、淮河流域第一名。至此,山东已分别连续七次和五次获得国家淮河、海河流域治污考核第一名。

借助海洽会 大力引人才

本报11月3日讯(记者 李榕 通讯员 方学震) 中国山东第八届海内外高端人才交流暨技术项目洽谈会将于2014年11月11日至13日在济南举行,届时德州将组团参会,参加海内外高端人才和智力项目洽谈活动。

本届海洽会,德州将紧紧围绕生物技术、电子信息、太阳能产业等十大产业集群发展,着重收集现代产业发展急需的人才、科技、经贸需求与合作信息,做好网上登录及对接工作,目前共邀请留学人员、博士后、外国专家参会人员37名。

据了解,借助此次海洽会,还将积极为博士后科研工作站招揽博士后等科研人才,并通过英国、法国、德国等海外人才工作站,全面网罗海外欲回国创业的留学人员,吸收海外人才技术、项目和资金。

烈士纪念工作出台首部综合性文件

优待烈属有了政策依据

本报11月3日讯(记者 李榕 通讯员 袁志勇) 日前,德州市委办公室、市政府办公室、德州军分区政治部印发了《关于加强烈士纪念工作的实施意见》。《意见》由市民政局牵头拟订,先后经党政军18部门(单位)会签,是德州近年来关于烈士纪念工作的首部综合性文件,对烈士纪念工作开展有重要里程碑意义。

为全面提升德州市烈士纪念工作水平,《意见》要求,确定每年4月份为烈士事迹集中宣传月。在提高烈属服务保障水平方面,将严格落实烈士褒扬金、一次性抚恤金、烈属定期抚恤金和部分年满60周岁烈士子女定期生活补助等相关政策规定,按照标准及时发放;将烈士遗属住房保障统一纳入保障性住房供应体系,

对符合城镇公租房、公共租赁住房和经济适用房条件的,优先配租配售保障性住房或发放住房租赁补贴;对住房困难的农村烈属家庭,将纳入危房改造计划,按照规定给予补助,逐步完善烈士家属住房保障机制等。

此外,烈士生前子女符合孤儿条件的,享受孤儿救助政策,优先入住市级儿童

福利机构;对生活有实际困难的烈士遗属家庭优先纳入低保救助,逐步完善救助制度,确保烈士遗属生活基本需求。并健全完善烈士子女在入园、入学、中考、高考等方面的优待政策,就近统筹安排烈士子女入园和义务教育阶段学校就读,烈士子女高考成绩总分低于高校调档分数线20分以内的,可以向高校投档。

三项措施深入贯彻 中央八项规定

为进一步推进党风廉政建设,近日,宁津联社采取三项深入贯彻落实中央八项规定。一是把中央“八项规定”落实,纠“四风”工作作为一项常规性工作来抓,来管,组织召开专题研究会,对严肃工作纪律,提升工作效能,自觉抵制超越红线的不良行为,明确规定和责任追究标准。二是每周组织综合部、监保部相关人员对联社机关各部室员工考勤情况进行了突击检查,并将检查结果进行通报,使全体干部员工深刻认识自己在工作要坚决杜绝“庸懒散”的不良工作作风,增强员工的岗位责任意识和自律意识;三是统筹推进反腐倡廉制度的健全落实及纪检监察组织落实建设等工作,落实党风廉政建设责任制,层层签订党风廉政建设责任书,增强广大员工的廉洁自律意识。(闫蕊)

平原农信 群众路线教育“三多”变“三少”

平原县农村信用社党委一班人,在党的群众路线教育实践活动中,领导作风和工作作风取得了“三多”变“三少”的可喜变化。一是蹲机关的少了,下基层的多了。如今全体班子成员每人每星期至少有两天下基层搞调研,与基层职工面对面。二是粗暴简单的工作方法少了,与职工的沟通谈心多了。特别是对新招录的大学生职工,联社班子成员每个月与他们开展一次谈心活动,了解他们的思想、工作和生活情况,发现问题及时给予帮助和解决。三是会议少了,职工的业余文化生活多了。如今联社成立了乒乓球、羽毛球、象棋协会。今年以来共举办摄影、篮球、诗歌朗诵、文艺演唱等各种文体活动6场。(高玉才 张磊)